
Übung zu den starken Verben 

Infinitiv 3. Person Singular Präteritum Perfekt Tschechisch 

halten Sie hält den Ball. Sie hielt den 
Ball. 

Sie hat den Ball 
gehalten. 

držela 

  Der Preis betrug 
50 Euro. 

  

  Er fror.   

wachsen 
 

    

  Sie wusste es.   

 Der Schnee 
schmilzt. 

   

   Sie hat mich betrogen. 
 

 

nennen 
 

    

    chytit 

   Wir haben ihn gewogen. 
 

 

stechen 
 

    

bringen 
 

    

  Wir flohen.   

 Das Essen riecht 
angebrannt. 

   

  Sie glichen sich 
wie ein Ei dem 
anderen. 

  

  Er mied die 
anderen. 

  

 Er stößt auf 
Widerstand. 

   

   Es ist mir gelungen.  

erwägen 
 

    

  Die Schnur riss.   

 Die Temperatur 
sinkt. 

   

 Sie treiben die 
Kühe ins Tal. 

   

 Wer streicht den 
Zaun? 

   

 Der Tisch misst 2m. 
 

   

 Er bittet um Hilfe. 
 

   

  Das Eis brach. 
 

  



 


